Домашнее задание 2. Повторение материала 7 класса
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[image: ]3. Через блок, укрепленный на краю стола, перекинута нить, соединяющая два груза массами М = 5 кг и m = 1,5 кг. Изобразите все силы, действующие на оба тела и найдите значение силы трения, действующей на груз М. Коэффициент трения равен 0,4. 
4. Сосуд, полностью заполненный бензином, стоит на горизонтальной поверхности стола. Масса этого сосуда без бензина 600 г. Вместимость сосуда 2 литра. Площадь основания 25 см2. Вычислить давление и силу давления сосуда на поверхность стола. Плотность бензина 700 кг/м3.
[bookmark: _GoBack]5. Во сколько раз давление на глубине 70 м больше, чем давление на глубине 10 м? 
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1.4. BanHa HanoJTHAETCA CO CKOPOCTHIO 2 1/ MuH. CKOIBKO aTO MM? /uac,
Gappeseit/menenio? 1 6appesns = 159 .
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3amaua 2.6. Kackajgep HaumHaeT 6eaTh cO CKOPOCTBIO Uy = 5 M/¢
3a JBIDKYIIIMCS IPY30BBIM aBToMoOmIeM. JIorHaB ero, Kackaaep IphI-
raeT B €ro Ky30B, II IIpoe3kaeT B aBTOMOOIITe BIBOe OoIbIlee BpeMsd,
4YeM OH ero JoroHsr. HaiiinTe cpeJHIOI CKOPOCTh KacKajgepa B yKa-
3aHHOM JBIIKEHIII, €I CKOPOCTh aBTOMOOIIA 0, = 4 M/c.
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1.13. T'py3 Maccoif m = 250 T cBOGOIHO TajaeT ¢ BBICOTEl H =20 M
C HyITeBoil HaYaThHOI CKOPOCTBI0. UeMy PaBHA KHHETHYECKas SHEPIH
Tpy3a Ha BEICOTE /i = 8 M?




image5.png
1.19. KaxoBa GyJeT MOTeHIHATbHAA SHEPIHA NPYKHHBL PacTAHY-
Toif Ha Aly = 2 CM. €CIH I CHKATHA Tolf IPY:XHHBI Ha Al, = 4 cM Tpe-
Oyerca cuta F = 40 kH? Kakyroo paGoTy coBepIIaeT CHIa yIPYTOCTH
TIPH CKATHH STOH IPYKHHEL HA Al; = 5 cM?




